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قتل 39 چینی در هاله‌ای از ابهام؛
ماجرای اجساد چینی بخشی از 

صنعت قاچاق انسان است؟
با ادامه یافتن تحقیقات پلیس انگلیس درباره 
کشف 39 جسد در یک کامیون، مشخص شد این 

افراد مهاجران چینی بوده‌اند.
با ادامه تحقیقات درباره ۳۹ جسدی که روز 
چهارشنبه )اول آبان ماه( در کامیونی در منطقه 
اسکس انگلیس پیدا شدند، مشخص شده است 

که این افراد دارای تابعیت چینی بوده‌اند.
به نوشته روزنامه گاردین، پلیس انگلیس 
تأیید کرد اجساد کشف شده در کامیون شامل ۳۱ 
مرد و ۸ زن بوده و تابعیت چینی داشته‌اند. پلیس 
همچنان در حال بازجویی از مو رابینسون راننده 

۲۵ ساله این کامیون است.
چهارشنبه شب، مأموران پلیس دو ناحیه 
صنعتی در ایرلند شمالی را در رابطه با این پرونده 
مورد تفتیش قرار دادند. عاوه بر پرونده قتل، 
تحقیقاتی درباره باند قاچاق انسانی احتمالی 

دخیل در این حادثه نیز به جریان افتاده است.
طبق گزارش برخی رسانه‌ها، این کامیون از 
نوع یخچال‌دار بوده و ممکن است روشن شدن 
یخچال کامیون موجب یخ زدن این مهاجران 
چینی در دمایی حدود منفی ۲۵ درجه سانتیگراد 

شده باشد.
وزارت امور خارجه بلغارستان اعلام کرده است 
کامیون اسکانیا حامل این اجساد در شهر ورنا 
واقع در سواحل شرقی این کشور و به نام فردی 

ایرلندی ثبت شده است.
روز گذشته همچنین ۹ مهاجر دیگر در 
کامیونی در ناحیه کنت انگلیس پیدا شدند که 

همگی زنده بودند.
بوریس جانسون نخست‌وزیر انگلیس روز 
چهارشنبه گفت، از شنیدن خبر کشف ۳۹ 
جسد در یک کامیون در شهر اسکس این کشور، 

بی‌نهایت متأسف شده است.
این کامیون در ساعت ۱:۴۰ دقیقه بامداد به 
وقت محلی در یک پارک صنعتی در شهر گریز 
کشف شده و پلیس راننده آن را، دستگیر کرد. 
این کامیون روز شنبه از بلغارستان وارد شهرک 

هولیهد در ولز، شده بود.
پلیس انگلیس همچنان در حال تحقیق 
بر روی نحوه وقوع این قتل است و اتهام راننده 
کامیون قتل اعلام شده است. این جنایت یکی 
از بزرگ‌ترین تحقیقات قتل پلیس انگلیس 

محسوب می‌شود.

هنوز ارتباط این پرونده با قاچاق انسان تأیید 
نشده اما احتمال چنین سناریویی با پیشرفت 

تحقیقات رو به افزایش است.
ابعاد این حادثه همچنان در هاله‌ای از ابهام 
است و سوالات متعددی درباره این ماجرا پا 
برجاست. از جمله آنکه آیا این اجساد از کشور 
دیگری به انگلیس حمل شده‌اند یا آنکه مبدأ آن‌ها 
جای دیگری بوده است. یا اینکه این مسافران در 
انگلیس به قتل رسیده‌اند یا در کشوری دیگر. و یا 
اینکه کشته شدن این افراد بر اساس برنامه قبلی 
بوده است یا یک درگیری ناگهانی این فاجعه را 

رقم زده است.
پلیس انگلیس هنوز اسامی اجساد کشف شده 
را افشا نکرده است و با درخواست از سفیر چین در 
این کشور برای کمک به افشای ابعاد ماجرا تلاش 

دارد جزئیات بیشتری را به دست آورد.
گفته می‌شود این ماجرا یکی از بزرگ‌ترین 
حوادث جنایی در اروپا به شمار می‌رود و چندین 
کشور از جمله انگلیس، چین، بلغارستان، بلژیک 
و چند کشور دیگر در ماجرای تحقیقات دخیل 
خواهند بود. وزارت کشور انگلیس مدعی است 
تلاش‌هایش دریافت حمایت توسط هزاران نفر را 
تضمین می‌کند اما بنیاد قاچاق انسان اعلام کرد 
سیستم بریتانیا در حمایت طولانی‌مدت قربانیان 

قاچاق انسان شکست خورده است.
خرداد امسال اسپوتنیک گزارش داد، 
تحقیقات گروه پارلمانی فراحزبی تحقیق بر روی 
فحشای بین‌المللی نشان داده که قاچاق انسان 
برای فحشا، در انگلیس و ولز، در مقیاس صنعتی 

انجام می‌گیرد.
همچنین بنا به گزارش آژانس جرائم ملی 
انگلیس سال گذشته میلادی، ۶۹۹۳ نفر قربانی 
بالقوه آن‌چه برده‌داری مدرن نامید، شده‌اند. این 
در حالی است که شمار این افراد در سال ۲۰۱۷، 

۵۱۴۲ نفر و در سال ۲۰۱۶، ۳۸۰۴ نفر بود.
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اعتراضات گسترده اخیر در لبنان 
و عراق شاید در نگاه اول اختلافات 
عمده با یکدیگر داشته باشند. در عراق 
معترضین عموما از مردان جوان طبقه 
کارگر تشکیل شده‌اند، به محض شروع 
اعتراضات، با واکنش محکم و خشن 
دولت مواجه شدند. در همین حال 
در لبنان اعتراضات سبک و سیاق 
بی‌مانند مخصوص لبنانی‌ها را دارد 
و سرشار از روحیه خوشگذرانی و مد 
است و مبتکران این اعتراضات عمدتاً 
از طبقه اجتماعی بالای کشور هستند. 
در جریان تظاهرات‌ آخر هفته گذشته، 
در قلب بیروت، دریای معترضین زنی را 
در خود داشت که عینکی آفتابی لوکس 
با فریم سفید بر چشم گذاشته بود و 
سگش به نام پوچی را به‌همراه آورده 
بود. مرد جوانی هم که در یک استخر 
بادی کودکان لم داده بود، پرچم لبنان 

را در هوا می‌چرخاند.
نشریه فارین پالسی، با اشاره به 
این تفاوت‌ها در اعتراضات لبنان و 
عراق، از روحیه مشترک اعتراضات 
جهان عرب یاد کرد و نوشت: علی‌رغم 
تفاوت آشکار بین این دو موج اعتراضی، 
شورشیان هر دو کشور در متن بسیار 
مشابه هستند. هر دو موج در واقع با 
مشکلات گسترده سیاسی مشابه 
می‌جنگند و اساساً خواسته‌های 
مشابهی را در اعتراضات عنوان 
می‌کنند. آن‌ها خواستار سقوط نخبگان 

سیاسی کشورشان هستند که فقط 
به خود خدمت می‌کنند و همچنین 
می‌خواهند قانون اساسی فرقه‌گرای 
حاکم که راه نخبگان را برای خدمت به 
خود و طرفدارانشان هموار کرده، تغییر 
کند. پیام این معترضین در لابه‌لای 
شعارهای اعتراضی هزاران لبنانی که 
جلو مجلس این کشور تجمع کرده 
بودند، خلاصه شده بود؛ آن‌ها در حالی 
 که دست می‌زدند، شعار می‌دادند: 

دزدها... دزدها... دزدها...
دور جدید اعتراضات لبنان دسامبر 
)آذر - دی( سال گذشته آغاز شد. در 
آن زمان کشور از عدم حضور دولت 
ملی بعد از انتخابات ماه می پیش از 
آن )اردیبهشت - خرداد( رنج می‌برد 
و زندگی روزمره برای بسیاری از 
شهروندان کشور به شکل ملموسی 

سخت‌تر شده بود. اعتراضات اولیه به 
دلیل قطعی‌های مداوم برق، کمبود 
مشاغل، افزایش شدید بدهی‌های 
ملی، )که نسبت به تولید ناخالص 
داخلی، سومین کشور بزرگ دنیا به 
لحاظ بدهی ملی به‌شمار می‌رود و کمر 

دولت را خم کرده است( به خیابان‌ها 
کشیده شد.

معترضین بدبین عنوان می‌کردند 
حتی با روی کار آمدن دولت نیز، 
کاری از پیش نمی‌رود، و ظاهراً حق با 
آن‌ها بود. با روی کار آمدن دولت از ماه 
ژانویه )دی - بهمن( کابینه نتوانست 
بودجه را به میزان لازم کاهش دهد تا 
بتواند بسته وام 11 میلیارد دلاری را از 
کشورهای اروپایی دریافت کند. سعد 
حریری، نخست‌وزیر طرفدار غرب این 
کشور، تلاش‌های بسیاری برای ایجاد 
توازن انجام داد از جمله کاهش مزایای 
کارکنان بخش عمومی و جانبازان 
ارتش، بلکه بتواند جلو اعتراضات 
عمومی و دیگر مخالفان را بگیرد. در 
گام ناامیدانه و نهایی دولت تلاش 
کرد برای مصرف تنباکو و مکالمات 
واتس‌آپی، مالیات اعمال کند و همین 
اقدام منجر به شروع اعتراضات جدید 
و کشیده شدن تظاهرات به خیابان‌ها 

شد.
اما این اتفاق صرفا ماشه اعتراضات 
بود و حالا معترضین شکایت‌های 
بزرگ‌تری را عنوان می‌کنند. عمانی 
شعیتو، حسابدار یک مدرسه در 
بیرون ماهی 700 دلار درآمد دارد 
که همه آن بجز 100 دلار برای مخارج 
ماهانه و اجاره خانه مصرف می‌شود. 
او عنوان می‌کند که سیاستمداران 
نتوانستند برای ما شغل ایجاد کنند 
اما در ایجاد امپراطوری تجاری 
برای خود موفق بودند. او گفت: ما 
خیابان‌ها را ترک نمی‌کنیم تا زمانی 
که به خواسته‌هایمان برسیم و به دولت 

انتقالی دست پیدا کنیم که خواستار 
برگزاری انتخابات باشد و اولین اقدام 
دولت جدید باید بازستاندن پول‌های 
دزدیده شده از سیاسیت‌مداران 

فاسدمان باشد.
معترضین عراقی همان دیدگاه 
لبنانی را در مورد نخبگان حاکم دارند 
و آن‌ها را نالایق و فاسد می‌خوانند. 
)اگرچه آن‌ها می‌دانند که دولتشان 
برای بازگرداندن نظم به کشور 
سریع‌تر از لبنان به خشونت متوصل 
می‌شود.( اکرم عذب، پدر 31 ساله‌ای‌ 
که یک فرزند دارد و به اعتراضات 
عراق که دوم اکتبر )11 مهر( آغاز 
شد پیوست، همان حرف‌های شعیتو 
را بیان کرد. او گفت با وجود آنکه 
کشورش بزرگ‌ترین ذخایر نفتی 
دنیا و میلیاردها دلار درآمد سالانه 
دارد، به دلیل فقر به درآمد حاصل از 
سبزی‌فروشی کنار خیابان وابسته 
است. او گفت سیاستمداران ثروت 
ملی را در جیبشان گذاشته‌اند؛ آن‌ها 
حتی گاریم را از من گرفته‌اند. من 
وادار به طلاق شدم چراکه شغلی 
نداشتم. سیاستمداران هرچه دارند 
می‌گذارند، اما نه برای ما بلکه برای 

طرف‌داران خود.
خشم افرادی مثل شعیتو و 
عذب بی‌اساس نیست. بسیاری از 
سیاستمداران در عراق و لبنان ابزار 
منافع نظام فرقه‌ای هستند که پس 
از درگیری در این 2 کشور ایجاد 
شده است. در لبنان بر اساس توافق 
الطائف در سال 1989، جنگ داخلی 
در کشور به‌پایان رسید و قدرت بین 

دو فرقه مخالف تقسیم شد. بر این 
اساس رئیس‌جمهور همواره مسیحی، 
نخست‌وزیر سنی و سخنگوی مجلس 
شیعه است تا قدرت هموارده در دست 
رهبران فرقه‌ای و فرماندهان جنگی 
باقی بماند و انتخابات صرفا برای 
انتخاب این افراد باشد و کسی تمایل 

به تغییر شرایط ندارد.
بعد از تجاوز آمریکا به عراق در سال 
2003، این کشور هم از لبنان ایده 
گرفت و طرح توازن قومی را به ‌میان 
کشید. همچون لبنان عراق نیز قدرت 
را بین نخبگان شیعه، سنی و کردها 
تقسیم کرده است و انتخابات چندان 
تغییری در قومیت‌ها ایجاد نمی‌کند. 
در نتیجه منتقدان عنوان می‌کنند که 
هیچ‌ تغییر واقعی در انتظار عوام نیست 
و نخبگان سیاسی انگیزه کمی برای 
اجرای سیاست‌ها یا معیارهای اخلاقی 
دارند که منجر به بهبود سطح زندگی 

عوام شود.
سمیع نادر، تحلیلگر لبنانی عنوان 
می‌کند که این تقسیم قدرت شاید 
از منازعات فرقه‌ای کاسته باشد، اما 
در عمل دولت را از بهبود و شفافیت 
بازداشته است. نادر به شباهت دیگری 
در اعتراضات این دو کشور عرب اشاره 
کرد و گفت: نکته جالب هر دو اعتراضات 
این است که هیچ بعد مذهبی یا فرقه‌ای 
و حتی سیاسی در این اعتراضات 

وجود ندارد.
حداقل دو نسل از عراقی‌ها قربانی 
فرقه‌‌گرایی شده‌اند، دسته اول بعد 
از کشته شدن صدام حسین شاهد 
انتقام‌گیری شبه‌نظامی شیعه از 
سنی‌ها بودند و نسل بعد شاهد تشکیل 
داعش بود. آن‌ها نه تنها از هرج و مرج 
ناشی از فرقه‌گرایی خسته شده‌اند، 

بلکه از آن نفرت دارند.

شباهت‌ اعتراضات عراق و لبنان از نگاه فارین پالسی؛

خیزش  علیه  فرقه‌گرایی
 دو موج اعتراضی عراق و 
لبنان در واقع با مشکلات 
گسترده سیاسی مشابه 

می‌جنگند و اساساً 
خواسته‌های مشابهی 
را در اعتراضات عنوان 

می‌کنند. آن‌ها خواستار 
سقوط نخبگان سیاسی 

کشورشان هستند که فقط 
به خود خدمت می‌کنند

معترض عراقی گفت: 
سیاستمداران ثروت ملی 

را در جیبشان گذاشته‌اند؛ 
آن‌ها حتی گاریم را از من 

گرفته‌اند. من وادار به طلاق 
شدم چراکه شغلی نداشتم. 
سیاستمداران هرچه دارند 

می‌گذارند، اما نه برای ما 
بلکه برای طرفداران خود

یک منبع نظامی یمنی نسبت به عقب‌نشینی نیروهای اماراتی از استان‌های جنوبی یمن ابراز تردید کرد. به گزارش پایگاه 
خبری مأرب پرس، این منبع نظامی اعلام کرد: اماراتی‌ها با عقب‌نشینی صوری از عدن به دنبال تغییر وضعیت مجدد خود در یمن 
و همچنین ایفای نقشی جدید از طریق شبه‌نظامیان محلی هستند که طی چهار سال گذشته از تسلط بر استان عدن و برخی 
استانهای جنوبی دیگر از آنها حمایت مالی و نظامی کرده‌اند. منبع مذکور همچنین اعلام کرد: نیروهای اماراتی برای گمراه کردن 
افکار عمومی بین‌المللی درخصوص واقعیت خروجشان از عدن و دیگر استان‌ها مانند سقطری و حضر موت اقدام به فریب می‌کنند.

این منبع نظامی در دولت مستعفی یمن اعلام کرد: اماراتی‌ها به صورت فرمالیته در حال 
عقب‌نشینی هستند تا به افکار  عمومی بین‌المللی نشان دهند که از یمن خارج شده‌اند و  در 
نتیجه خود را از پیامدهای آن رهایی بخشند. به رغم این عقب‌نشینی صوری نیروهای اماراتی، 
ابوظبی همواره به سربازگیری شبه نظامیان وابسته به خود از طریق  شورای انتقالی جنوب و 

ارسال تسلیحات مدرن از جمله موشک‌های حرارتی به آنها ادامه می‌دهند.
امارات اخیرا نیز فعالیت دفاتر هلال احمر خود را در عدن همزمان با استقرار نیروهای 

سعودی در تعدادی از پایگاه‌های استراتژیک شهر متوقف کرده بود.

آتش‌سوزی در ایالت کالیفرنیا موجب شده مسئولان دست‌کم ۴۰۰۰۰ نفر از ساکنان برخی مناطق در نزدیکی شهر لس‌آنجلس 
را تخلیه کنند. مسئولان در ایالت کالیفرنیا آمریکا می‌گویند نزدیک به ۴۰۰۰۰ نفر از ساکنان برخی مناطق در نزدیکی شهر 
‌لس‌آنجلس دستور داده‌اند به دلیل آتش‌سوزی خانه‌هایشان را ترک کنند. خبرگزاری آسوشیتدپرس گزارش داد، وزش باد موجب 
سرایت دو آتش‌سوزی به محله‌های نزدیک منطقه سانتا کلاریتا شد. وزش بادهای خشک باعث شده تشدید این آتش‌سوزی شده 
و مسئولان پیش‌بینی کرده‌اند آتش به نواحی اطراف سرایت کند. وقوع آتش‌سوزی در مناطق ایالت کالیفرنیا به امر متداول در 
آمریکا تبدیل شده است. سال گذشته هم وقوع یک آتش‌سوزی مهیب در منطقه بیوت در 
شمال کالیفرنیا به مرگبارترین و مخرب‌ترین آتش‌سوزی تاریخ ایالت کالیفرنیا تبدیل شد 
و بیش از ۵۷ هزار هکتار را در بر گرفت. ساعاتی بعداز وقوع کمپ‌فایر آتش‌سوزی مهیب 
دیگری از جاده‌ای به نام وولزی کانیون در شهر ونچورا آغاز شد و به تأسی از نام منطقه به 
آتش وولزی معروف شد؛ در منطقه مجاور، حریق دیگری به نام هیل چند روز بعد آغاز شد. 
این آتش‌سوزی‌ها میلیاردها دلار خسارت به جا گذاشتند.  با این حال دونالد ترامپ صرفاً 

آتش‌نشانان را به کوتاهی محکوم کرد.

تخلیه 40 هزار نفر به دلیل آتش‌سوزی در کالیفرنیا منبع نظامی یمن: خروج امارات از جنوب یمن نمایشی است

مخبر ویژه حقوق بشر سازمان ملل در امور فلسطین با اشاره به اینکه اشغالگری 
اسرائیل دیربازترین اشغالگری در طول تاریخ مدرن است، تحرک جامعه جهانی برای 
پایان بخشیدن به آن را خواستار شد. به نقل از روسیاالیوم، مایکل لینک، مخبر ویژه حقوق 
بشر سازمان ملل در امور فلسطین در گزارشی که به مجمع عمومی این سازمان ارائه داد، 
خاطرنشان کرد:  وضعیت کنونی که اسرائیل در آن سیاست اشغالگری بی‌وقفه و بدون 
مداخله قاطع بین‌المللی را در پیش گرفته ادامه دارد.  مایکل لینک ادامه داد: جامعه جهانی 

قطعنامه‌ها و  بیانیه‌های متعددی را در محکومیت و انتقاد از اشغالگری بی‌وقفه اسرائیل صادر کرد اما دیر زمانی است که هماهنگی 
میان اظهارات و اقدامات عملی وجود ندارد. وی همچنین تصریح کرد: اشغالگری اسرائیل با قدمت ۵۲ سال، دیربازترین اشغالگری 
در طول تاریخ مدرن است و این اقدام با مصونیتی همراه است که نیروهای اشغالگر از آن برخوردار هستند. این مسئول سازمان ملل 
خاطرنشان کرد: اسرائیل بر روی ضعف اراده سیاسی جامعه جهانی به ویژه کشورهای غربی و صنعتی متکی است که برای وادار 

کردن این رژیم به خاتمه بخشیدن به اشغالگری اقدامی انجام نمی‌دهند.

رئیس‌جمهور آمریکا روز پنجشنبه در توئیتر گفت وقت آن است که کُردها به سمت 
مناطق نفتی در منطقه بروند. ترامپ در توئیتر نوشت: میدان‌های نفتی که در سخنرانی 
دیروز من درباره ترکیه/کُردها درباره آن صحبت شد تا وقتی که ایالات متحده با کمک 
کُردها آنها را تصرف کند در اختیار داعش بود. هیچ‌گاه اجازه نخواهیم داد داعشِ دوباره 
جان‌گرفته این میادین را در اختیار بگیرد. او در پیامی دیگر نوشت: واقعاً از صحبت با ژنرال 
مظلوم عبدی )فرمانده نیروهای دموکراتیک سوریه( لذت بردم. او کاری که ما انجام داده‌ایم 

را تحسین می‌کند و من هم کاری که کُردها کرده‌اند را تحسین می‌کنم. شاید وقت آن است که کُردها عزیمت به سمت مناطق نفتی 
را آغاز کنند. ترامپ در یک سخنرانی روز چهارشنبه گفته بود: کشورهای منطقه، باید سرانجام برای کمک به سوریه و ترکیه جهت 
نظارت بر مرزهایشان قبول مسئولیت کنند. ما از کشورهای دیگر هم می‌خواهیم مشارکت کنند. ما از نفت محافظت کرده‌ایم و 
بنابراین، شمار کمی از نیروهای آمریکایی در مناطقی که در آنها نفت وجود دارند باقی خواهند ماند و ما از این مناطق حراست خواهیم 

کرد و در آینده تصمیم می‌گیریم که با آن چه‌کار کنیم.

با بهانه حمایت از کردها؛
ترامپ در اندیشه چپاول نفت سوریه است

سازمان ملل: 
دیربازترین اشغالگری در طول تاریخ مدرن در دست اسرائیل است

خبرخبر

مقام‌های عراقی از کشته شدن‌ دست‌کم 5 نفر از معترضان در جریان دور جدید تظاهرات 
در بغداد، پایتخت عراق، خبر می‌دهند.  علی بیاتی، یکی از اعضای کمیسیون حقوق 
بشر عراق، روز جمعه سوم آبان‌ماه گفت: »پنج معترض جان خود را از دست داده‌اند و بر 
اساس اطلاعات اولیه گاز اشک‌آور به سر و صورتشان اصابت کرده است.« روز جمعه، جمع 
کثیری از معترضان سعی کردند در نزدیکی منطقه سبز عراق که مقر اداره‌های دولتی و 

اما  است تجمع کنند،  بغداد  سفارت‌خانه‌های خارجی در 
نیروهای امنیتی با استفاده از گاز اشک‌آور کوشیدند تا آن‌ها را 
متفرق کنند.  همزمان آیت‌الله علی سیستانی، از مراجع شیعه 
عراق،  با صدور بیانیه‌ای ضمن تاکید بر اینکه اعتراض‌هایی 
که نظم عمومی را بر هم نزند حق قانونی شهروندان است، از 
معترضان و نیروهای امنیتی خواست تا تظاهرات را به شکل 
مسالمت‌آمیز حفظ کنند. نماینده این مرجع تقلید با قرائت 
بیانیه او در خطبه‌های نماز جمعه شهر کربلا اعلام کرد: 
»اصلاحات واقعی و تغییر در کشور باید از طریق روش‌های 

مسالمت‌آمیز صورت گیرد.« سیستانی همچنین خواست که نیروهای امنیتی اجازه 
حمله به اموال عمومی و شخصی را ندهند. عادل عبدالمهدی، نخست‌وزیر عراق که این 
اعتراضات همزمان با نخستین سالگرد به قدرت رسیدن او برگزار می‌شود، هم از معترضان 
خواسته است تا مطالبات خود را از روش‌های مسالمت‌آمیز دنبال کنند. او پیشتر گفته بود 
که »خشونت تحمل نخواهد شد«. دور تازه اعتراض‌های ضددولتی از شامگاه پنج‌شنبه 
در چند منطقه مختلف بغداد، از جمله در منطقه سبز و 
اطراف میدان تحریر آغاز شد. اعتراض‌ها در شهرهای دیوانیه، 
نجف و ناصریه هم برگزار شده است.  معترضان در جریان این 
تجمع‌ها، همچون دور اول اعتراض‌ها، خواهان رسیدگی به 
فساد اقتصادی، بیکاری و اصلاح سیستم سیاسی در این کشور 
شدند.  عده‌ای از معترضان هم نسبت به نفوذ ایران و نیروهای 
وابسته به جمهوری اسلامی در عراق اعتراض دارند.  در جریان 
دور نخست تظاهرات‌ ضددولتی در عراق، دست‌کم ۱۵۷ تن از 

سوی نیروهای امنیتی کشته شدند.

سیستانی هشدار داد؛   نخست‌وزیر  وعده اصلاحات
 دست‌کم 5 کشته در جریان اعتراض‌های تازه در عراق


